

Géczi József szerint nem az önkormányzatok, hanem a cégek döntenek

# Logisztikai csetepaté

Megkezdődött a mórhalmi agrárlogisztikai bázis bővítése, míg a szegedi regionális logisztikai központ még csak a tervekben létezik. Géczi József Alajos MSZP-s országgyűlési képviselő szerint csupán ez az oka a két önkormányzat közötti feszültségnek.

Unió, állami és önkormányzati támogatásból, illetve vállalkozói tőkéből nettó 366 millió forintos beruházással fejlesztik tovább agrárlogisztikai bázisát a Mórakert Beszerző, Értékesítő és Szolgáltató Szövetkezet a mórhalmi agrár-ipari parkban. A jelenlegi háromezer négyzetméteres raktárbázist duplájára bővíti a 23 kistérség termelőit összefogó szövetkezet.

## Együtt vagy külön?

Szegeden jelenleg az építési tervek engedélyezése zajlik, vélhetőleg már az idén megkezdődik a regionális logisztikai központ építése. Az 1 milliárd 200 millió forintos beruházáshoz az önkormányzat és a Duna-Tisza Regionális Fejlesztési Rt. közösen vesz fel hitelt.

Kérdés az, hogy együtt, vagy egymással konkurálva működik majd a két központ. Mórhalom polgármestere, Nógrádi Zoltán ugyanis lapunknak korábban úgy nyilatkozott, nem a szegedi, hanem a békéscsabai vagy kecskeméti központtal működniek együtt.

## A dorozsmai piac fejlesztése

Géczi József Alajos MSZP-s szegedi országgyűlési képviselő szerint nem szabad pártpolitikai csatározásokkal nehezíteni a két központ együttműködését. Megjegyezte azonban: nem a két város önkormányzata, hanem a logisztikai központba betelepülő cégek döntenek el, hogyan működnek majd közösen. Márpedig ha üzleti szempontok ezt indokolják, akkor mindenképpen élő kapcsolat alakul majd ki. Ráadásul a szegedi önkormányzat eltökélt célja, hogy fejlessze a dorozsmai nagybani gyümölcs- és zöldségpiacot, amelynek rendkívül nagy az agrárlogisztikai jelentősége, és szorosan kapcsolódik a mórhalmi beruházás profiljához.

– Amikor 1997-ben a Horn-kormány támogatást

nyújtott a mórhalmi agrár-ipari park kialakításához, senki sem gondolta komolyan rajtunk kívül, hogy ilyen hamar vállalkozások települnek majd be – mondta Géczi, aki akkor maga is lobbizott a beruházás megvalósulásáért.

## Csak közösen nyerhetnek

A politikus szerint már csak azért sem képzelhető el, hogy a szegedi és a mórhalmi központ egymástól függetlenül működjön, mert míg korábban egymást kiszorítva, addig most közösen, egymást erősítve nyerhetnek a támogatásokért folytatott küzdelemben a beruházók. – Ha megvalósul a szegedi regionális központ, akkor a közeli jövőben a város 20-25 kilométeres, tíz év múlva pedig 40 kilométeres körzetében indulhatnak fejlődésnek a települések – változta fel a várható változást Géczi.

Az országgyűlési képviselő kijelentette: Szeged városa együtt akar működni Mórhalommal, a feszültség oka csupán az, hogy míg a szegedi logisztikai központ még a vajúdas állapotában van, addig a mórhalmi már óvodáskorú.

K. B.

Ma itthon vezényel Gyüdi Sándor

# A szimfonikusok német estje

A Szegedi Nemzeti Színházban ma este fél 8-kor kezdődő Fricsay-bérletes filharmoniai koncertre Gyüdi Sándor német szerzők műveiből állított össze hagyományos felépítésű műsort.



Gyüdi Sándor (képünkön), a szegedi szimfonikusok igazgató-karnagya vasárnap még a norvégiai Moss városában a helybeli énekkar élén kórusművekből, oratóriumrészletekből összeállított templomi koncertet dirigált nagy sikerrel. A meghívást azután kapta, hogy a szegedi Musica Parlante Kamarazenekar a Vaszy Viktor Kórusral és a norvég énekkarral Mendelssohn Éliás oratóriumát bemutatta az egyházzenei napokon.

– Száz évvel ezelőtt, Bartók és Kodály indulásakor Magyarországon a zenei életet a német-osztrák tradíció hegemoniája jellemezte. Az opera világot lezámítva a repertoár túlnyomó részét a német nagyromantika Beethovenól Richard Straussig terjedő, fantasztikus értéket létrehozó századának termése alkotta – hangsúlyozza Gyüdi Sándor a ma esti koncert műsorválasztását indokolva. – A közlés szintjén is ez volt jellemző, igényes polgári családok gyermekei német etüdőkön keresztül szereztek meg a szalokban rendszeres kamarazenéléshez szükséges tudást. A 20. század második felére a helyzet alapvetően megváltozott, a német zene súlyra relatíve csökkent, de ezzel nem devalválódott létrehozott értékei.

Szeretném, ha most egy teljesen hagyományos felépítésű – nyitány, versenymű, szimfónia –, „nagyon német” műsorral tudnánk mutatni valamit azokból a zenei értékekből, amelyek a német nagyromantikát a szimfonikus koncertéletben hosszú időn át egyeduralmúvá tették. A kiválasztott Weber-, Mendelssohn- és Schumann-darabok jellegzetes példái műfajunknak.

H. ZS.

Ritkították a kutyamenhely melletti erdőt Szentesen

# Az állatok féltek a favágóktól

Napokig veszélyben voltak a favágók – állítja Frei Henrik állatvédő. A Kurca közeli parkerdő irtását a polgármesteri hivatal megbízásából végezték motoros fűrészekkel, de félték, hogy az állatok elszabadulnak és kárt tesznek az emberekben.

Kilenc hektáron befejezték a Kurca melletti parkerdő irtását a favágók. Nem a teljes növényzet eltávolításáról van szó – mondta el lapunknak Baloghné Berezvá Csilla kertészeti referens. A csatorna melletti területen a puhafákat vágják ki, hogy az aljnövényzetben fellelhető keményfa érvényesüljön. A parkerdőt hosszú élettartamra tervezték korábban, ennek pedig sokkal inkább megfelelnek a magas kort megérett, betegségekkel szemben ellenállóbb típusok – ezeknek adtak teret a favágók.

A Kurca-parti állatmenhely közvetlen közelében végzett munka miatt – a telep vezetője, Frei Henrik tapasztalata szerint – a kutyák a megszokottnál sokkal nagyobb zajterhelésnek voltak kitéve, ezért az állatok idegrendszere pattanásig feszült. Félték, hogy a zaj miatt agresszívvá vált állatok egyike-másika megtámadja a favágókat. Az állatvédő el akarta ke-



Az állatvédők kéréseit méltányolták a favágók

Fotó: Tésik Attila

rülni ezt a konfliktust, ezért megkérte a munkásokat, hogy távolabb vágják a fát.

Felföldi Zoltán erdész, az önkormányzat által megbízott cég vezetője

indokoltan tartja ezt a kérést. Úgy fogalmazott: vannak idealisták – ő is az. Erdészként ő az erdőért rajong, az állatvédő pedig az állatokért. Azt mondta: becsülettel, jó szívről jött el

a helyről, miután megegyeztek a tisztes távolságban. A környék lakóinak meghagyta, hogy a gallyakat ingyen elvihetik.

BLAHÓ GABRIELLA

## PEDAGÓGUSOK, FIGYELEM!

A „RENDEZVÉNYHÁZ” CSONGRÁD MEGYEI PEDAGÓGIAI ÉS KÖZMŰVELŐDÉSI KHT. és a KECSKEMÉTI FŐISKOLA TANÍTÓKÉPZŐ FŐISKOLAI KARA

### 2004. februárjától az alábbi képzéseket indítja

Szegeden, a „Rendezvényház” Kht. épületében (6726 Szeged, Közép fasor 1-3.).

„Diplomamegújító képzés” óvodapedagógusoknak (felsőfokú óvónői végzettséggel rendelkező óvodapedagógusok részére) Képzés ideje: 2 félév

Tanár-tanító kiegészítő diplomás képzés (általános iskolai szaktanárok részére)

Felkészíti a szaktanárokat a tanulási folyamatot megkönnyítő alapvető készségek és képességek (olvasás, írás, számolás...) fejlesztésére. Képzés ideje: 4 félév

### Szakvizsgát adó képzések

Fejlesztő pedagógus képzés (tanítók, tanárok, napközis nevelők és óvodapedagógusok részére)

Felkészíti a tanulókat eltérő képességeikhez történő alkalmazkodás és a differenciált tanítás és tanulás módszereinek gyakorlatban való alkalmazására. Képzés ideje: 4 félév

Nyelv- és beszédfejlesztő pedagógus (óvodapedagógus, tanító, tanár részére)

A pedagógusok felkészítése a beszéd formái és tartalmi zavarainak, azok korai felismerésére, a kóros beszédhibák megelőzésére, a kialakult zavarok korrigálására. Képzés ideje: 4 félév

További információ kérhető: Kormányosné Tóth Mária (06/30 554-3569) és Rózsa Lászlóné (06/30 302-3385) oktatásszervezők-től; tel.: 62/431-404

Jelentkezési határidő: 2004. február 20.

032018790



## Az ASS Bt. felvételt hirdet ÜZEMVEZETŐ munkakörbe

**Feladatok:** Az összesen több mint 130 főt foglalkoztató forgácsoló-, hidegalakító és hegesztőműhelyek munkájának felügyelete, az üzemrészek termelésének összehangolása. A gyártási költségek optimalizálása.

**Feltételek:** felsőfokú gépipari végzettség, vezetői alkalmasság és gyakorlat.

A pályázatokat az alábbi címre kérjük leadni: ASS Bt. Makó, Rákosi út 4. Gábor Zoltán ügyvezető E-mail: gaborz@ass.hu

## PROVIDENT FINANCIAL

A Provident Pénzügyi Rt. kis összegű kezességi és fedezet nélküli hitelekkel és 48 órás hitelbírálati áll az ügyfelek rendelkezésére.

Lenne munkaidő után **2** szabad órája?

✓ Szeretné kiegészíteni jövedelmét? ✓ Szeretné mindezt lakókörnyezetében tenni?

### MUNKATÁRSAT KERESÜNK!

Csongrád megye területére.

A kis összegű kölcsönökkel foglalkozó, 1880-ban Nagy-Britanniában alapított Provident Financial Magyarországon dinamikusan fejlődik.

Munkatársunkként az Ön feladata az otthonához közel élő ügyfelekkel történő kapcsolattartás lesz, továbbá készpénzkölcsönök átadása, törlesztőrészletek összegyűjtése, valamint az érdeklődők tájékoztatása.

#### AMIT KÍNÁLUNK:

- rugalmas munkaidő,
- rendszeres havi jövedelem-kiegészítés,
- nagy múltú visszatekintő cég támogatása.

#### JELENTKEZÉS:

Kérjük, hívja hétfőtől szombatiig 7.30-tól 20.00-ig a Provident Pénzügyi Rt-t a belföldi helyi tarifával hívható telefonszámon:

**06-40-50-50-50** vagy küldje el a MUNKATÁRS szót és

NEVÉT sms-ben, és mi visszahívjuk:

**06-20-555-5050**

032101867

# TÁNCOLJON ÖN IS A KUTYUSOKÉRT!



## III. JÓTÉKONYSÁGI EST A SZEGEDI ÁLLATMENHELY JAVÁRA!

Jöjjen el Ön is  
2004. Február 21-én 18 órákor  
A NOVOTEL SZEGEDBE

Főző Ditta, Rácz Rita, Boncz Ádám musical részletekkel szórakoztatják a vendégeket.

Az Arany János Általános Iskola színjátszó csoportja

a Dzsungel könyvéből ad elő zenés, táncos részletet.

Jegyek 5500-Ft-os áron kaphatók a Brunner Bördiszml üzletben (Nagy J. u. 1.), Éva Virágüzletben (Kossuth L. sgt. 27.) és a Szeged Étteremben (Széchenyi tér 9.) vagy rendelhetők a 70/209-82-16 és a 70/241-64-60-as telefonszámon.

A zenével Várkonyi Tibi és Ildi támogatja az estet.